

红星调研文物保护全工作

本报讯 8月16日，副县长胡红星带领县文物局负责人先后深入丹朱镇前万户汤王庙、小张寺、西小河唐太宗圣庙、常张乡大中汉三峻庙等文物保护单位，就文物保护开发利用和安全工作调研。

胡红星指出，文物是见证一个地方历史文明的载体，承载着深厚的历史文化。我县是文物大县，历史文化底蕴深厚，文物保护开发利用工作任重，全县上下要形成共识，提高认识，切实增强文物保护工作的政治责任感和历史使命感；县文物中心要按照“保护为主、抢救第一、合理利用、管理”的16字方针，切实担负起文物保护工作责任，筑牢文物保护底线，强化举措，明确责任，细化分工，形成一级抓一级，一级对一级负责的管理体系，做到守土有责、守土负责、守土尽责。同时，要充分利用，深入挖掘文物的历史文化内涵，让活起来。

杜晶

供销系统暨营商环境专项巡察进行意见反馈

本报讯 根据县委统一部署，近日，县供销系统营商环境专项巡察基本结束，并先后向被巡察单位反馈意见。

据了解，3月15日—6月15日，县委巡察组对县发改局、县工信局、县人社局等7个县直机关单位营商环境专项巡察，对县供销系统开展机动式巡察。

在各单位召开的反馈会上，各巡察组向被巡察实事求是、全面客观地反馈了存在的突出问题，针对性提出了整改意见和建议。

各单位负责人作表态发言，表示要进一步提高政治站位，加强组织领导，强化服务意识与责任担当，针对巡察反馈问题照单全收，全面认领。要坚决落实巡察组反馈意见，压实整改责任，以扎实的整改成效各自工作再上新台阶。

综合报道

县14处文物入选六批省级文物保护单位名单

本报讯 8月4日，省政府正式公布了第六批省级文物保护单位名单，我县西小河北庄唐王庙、崇瓦张庙、西上坊成汤王庙等14处文物成功入选。

在第六批省级文物保护单位名单中，共有371处移动文物成功“升级”，涵盖古遗址、古墓葬、古建筑、近现代重要史迹及代表性建筑、石窟寺及石刻等，其中，我县西小河北庄唐王庙、崇瓦张三峻庙、西上坊成汤王庙、水护龙国灵观王庙、柳树紫薇庙、青山庙、王郭三峻庙、岳阳文化寺、大南石千佛寺、龙王庙、壁村三峻庙、西南皇室宝阁、色头炎帝庙、鲍汤王庙等14处文物入选。

我县历史文化旅游悠久，文化底蕴深厚，境内文物古迹众多。截至目前，我县共有国家级文物保护单位13处、省级文物保护单位17处、市级文物保护单位14处。此次14处文物入选对推进我县文物保护工作，进一步申报国家级文物保护单位，加快发展文化旅游具有重要意义。

边琴 浩东 暴龙翔

2021年会计监督检查前公示

(2021年8月20日—2021年9月30日)

为了切实履行财政部门会计监督职能，全面提升我县会计信息质量，根据《山西省财政厅关于开展2021年度会计监督检查工作的通知》(晋财监〔2021〕27号)、《长治市财政局关于开展2021年度会计监督检查工作的通知》(长财监〔2021〕38号)文件，结合我县实际，我局拟对长子县环境监察局、长子县住房和城乡建设管理局、长子县医疗保障局、长子

强化院感防控 筑牢医院安全防线

本报讯 医疗机构是新冠肺炎疫情防控的前沿阵地。我县在全面落实各项疫情防控措施的基础上，不断加强医疗机构院感防控工作，坚持“医患同防”，进一步加强预检分诊、发热门诊、住院探视等关键部位和环节的管理，精准有效防范燃点，扎实实施防护屏障。

在县人民医院，记者看到，就诊大厅外竖起了佩戴口罩和保持一米间距的温馨提示牌，来院就诊的患者及家属必须佩戴口罩，做好防护。在进行验码、测温后，无异常方可正常就诊于各科门诊或急诊；如有异常或发热的病人则需转入发热门诊就诊。记者现场看到，有的工作人员正在配合医务人员，对进入医院的患者扫行程码、健康码，遇到使用手机不太方便的群众，手把手教他们如何亮码，积极为他们做好服务和引导。在严抓和优化分诊流程工作的同时，县人民医院还对所有在院工作人员进行了3次全员核酸检测，确保就医环境安全。

对于住院患者，医院也采取了各项防控措施，首要的就是患者必须持3天内核酸检测报告办理入院。此外，对于患者家属的陪护和探视，目前遵循非必要不陪护原则，确需陪护的，在遵守住院管理规定基础上，到医院指定的核酸检测采集点进行核酸检测，并要求提供检测报告以及办理陪护证，才可进入院内陪护。同时，医院以患者和陪护手腕带作为出入病区识别标识，严格执行门禁制度，控制人员流动，预防交叉感染。

据了解，为充分发挥发热门诊的监测哨点作用，目前，县人民医院严格落实预检分诊制度，对有国内中高风险地区旅居史的就诊人员进行重点筛查、闭环管理，设立了专门的就诊通道，不管有没有发热，必须进入专门的发热门诊进行核酸检测。

同时，记者了解到，县人民医院还调整了门诊就

诊安排，实行非急诊全面预约挂号，建议患者尽量使用电话、微信、微信公众号等方式提前挂号，预约时段错峰就诊，减少聚集。

县人民法院副院长廉红则表示，作为疫情防控的大事。一是在门诊急诊，还有发热门诊、住院病房把入口关、检测关、人员关，认真查漏补缺，确保防控各项工作落到实处，在医院的入口处，每个科室都设有预检分诊和扫码、测体温等环节。二是增加核酸检测的采样点，分有省内、省外和中高风险地区三个采样点，如果行程码显示来自中高风险地区，由医务人员带领直接去发热门诊进行核酸采样。坚决杜绝交叉感染。三是通过微信、视频会等形式，及时培训院感防控知识，落实防控责任，加强组织领导，坚决筑牢来之不易的防控成果。

泽峰 刘

联防联控筑防线 众志成城克时艰



本报讯 连日来，我县各级各部门积极行动，严格落实省、市、县委疫情防控专题会议精神，认真落实疫苗接种、交通卡口排查、严控人员聚集、宣传引导等防控措施，扎实实施防护屏障，严防疫情输入，确保人民群众身体健康和生命安全。

接种疫苗是预防新冠肺炎疫情最经济、最有效、最便捷的手段。我县统筹推进不同年龄阶段人群的疫苗接种工作，逐步扩大接种人群范围。8月1日起，开始为15到17岁无禁忌症的青少年接种新冠病毒疫苗，主

要深入各学校集中接种，既方便学生，又确保安全。8月11日，县人民医院按照县疫情防控指挥部统一安排部署，深入长子三中开展疫苗接种工作，为1000余名适龄青少年学生接种疫苗。

长子三中学生聂冰冰向记者说道：“我现在已经打完第一针，趁着暑假，开学之前就能把第二针打完了。这样，就能安全放心的上学了。同时，我也希望更多的同学积极接种疫苗。”为了确保安全接种，我县还根据青少年人群生长发育特征，对工作人员进行重点培训，接种点配备有便携式心电监护仪、氧气设备等急救设备和急救药品，如有特殊情况，确保第一时间快速反应、及时处置。

同时，针对当前疫情形势，我县动态调整疫情防控措施，对退热类、抗病毒类、抗菌素类药品加强管理，监测销售情况，遇有特殊情况第一时间上报疫情防控办。在县勇芳大药房，所有购买退热、抗病毒和抗生素药品的人员，必须出示本人有效身份证件，并如实登记人员信息及药品信息，确保药品来源可查、去向可追，发挥了

疫情防控的基层哨点作用。

县勇芳大药房营运经理赵颖卉边向记者展示登记表边介绍说，进店顾客必须佩戴口罩，测量体温，扫描健康码、行程码，进行实名登记。如果顾客购买的是“一退两抗”的药品，还需要登录“三晋通”，对购药信息进行登记。此外，禁止对出现体温异常、健康异常及行程码显示在14天内出入中高风险地区出售药品，并劝导其及时到医院就诊，同时上报县防控部门。

交通卡口是外防输入的第一道防线。连日来，县针对三个入境卡口加强管控，严密排查，严把在长子与高平交界处，县公安局、交警、志愿者、医务人员等组成了疫情防控站，逢车必查，逢人必查，严格测温、验码、信息登记和车辆引导劝返等工作，做到漏一车，不落一人。同时，在卡口处设立了临时检测点，对来自中高风险地区人员第一时间进行核酸检测，坚决防止疫情输入，筑牢防疫屏障。

慈林镇镇长郭军说：“东范卡口是我县疫情防控重要关口，每天来往车辆和人员数以万计。为确保疫情防控安全，抽调专门人员24小时对过往货车司机进行消毒、体温检测、信息登记等工作，为做好全县疫情防控工作发挥了重要作用。下一步，我们将按照防控要求，明确任务，强化责任，和派驻单位继续坚守，认真排查疫情风险隐患，确保不漏一人一车，坚决好我县南大门。”泽峰 陈尧 安欣 一彤 李琳 奇

县市场局：发挥市场监管职能 全力推进疫情防控

规范“公筷公勺”使用，落实通风消毒等常态化防控措施。

“一定要做好‘一退两抗’药品的登记，再细致些，按要求来……”在勇芳药店内，工作人员对售货员反复强调，要求他们积极发挥基层药店“前哨”作用，定期消毒，做好登记，发现异常人员，及时上报。

在名桥商城内，所有销售人员均佩戴口罩，收银台前，标有“一米距离”的黄线格外醒目。入口处体温测量仪、行程码、商场的消毒消杀记录整齐摆放。随后，工作人员对存在问题的个别销售区域提出了整改要求。

来到富丽源超市生鲜区，工作人员重点检查冷链食品检验检疫证明、核酸检测报告和消杀证明，要求企业负责人认真做好食品安全自查、进货查验销台账记录等，坚决杜绝采购、加工、销售和使用不符合规定的进口冷冻冷藏食品。

县市场局丹朱所副所长李怀玉告诉记者：“下一步，我所将持续加大市场监管力度，加强对进口冷冻品、农贸市场和餐饮、商场超市的监管和防控，为广大群众营造一个安全、放心的消费环境。”

张晓君 郭

发扬红色传统 赓续精神血脉

——省财政厅用行业红色资源育人化人

取得抗日战争与解放战争的胜利、为建立新中国提供了坚实的财力保障。学好用好红色财政历史，可以不断深化财政干部对党领导下的财政工作发展规律的认识，提高应对财政工作风险挑战的能力，可以更好贯彻新时代党的财政方针政策，推动山西财政高质量发展。

寻根溯源，将红色精神内化于心、外化于行

“山西红色财政史不仅是一部鲜活的历史，更是一本生动的教材，将学党史同财政工作相结合，切实杜绝学习和工作‘两张皮’。我们坚持把党组理论学习中心组学习会、各党支部集中学习作为党史学习教育的‘课堂’，挖掘身边的人、身边的事，教育引导党员干部通过学精神、学品质、学方法，将红色精神内化于心、外化于行。”省财政厅机关党委专职副书记冀建宏如是说。

今年94岁的魏友桂，是省财政厅离休老干部。他每年都要回武乡住一段时间，每次回去都要买一些营养品送给村里的老人，买一些书包、纸笔送给村里的孩子们。回去后，他还要自掏腰包请戏班子搭台唱戏，丰富村里的文化生活。财政厅原副厅长彭广河，今年90岁了，1959年—1988年间在西藏工作。在艰苦条件下，他一干就是23年，始终忘我工作，退休后更加关注

经验、观照现实，推动工作深度融合、走深走实的措施。

党史学习教育开展以来，省财政厅坚持把学党史同财政工作实践相结合，聚焦民生痛点，找出突出问题，突出重点，精准发力，切实推动学习和工作深度融合。既抓好普惠性、基础性、兜底性民生财政工作，又重对关键时点、困难人群的帮扶，切实做好“一老一幼”民生工作，兜牢基本民生底线。坚持把从红色财政史中获得的精神力量转化成推动新时代财政事业高质量发展的强大动力，转化成财政为民、惠民、利民、富民的务实举措和政策。

省财政厅党组书记、厅长武志远通过对山西发展的研究，结合当前党史学习教育，总结并鼓劲财政人传承发扬财政优良传统。首先是“听党话、跟党走、民至上”的财政精神，面对“十四五”改革发展稳定重大任务，面对全省人民对美好生活的向往，全省财政要旗帜鲜明讲政治，要只争朝夕促转型。其次，苦奋斗、勤俭节约”的财政精神，要坚持勤俭节约“紧日子”，加强厉行节约反对浪费机制制度建设，健全预算绩效管理提质增效，进一步严惩财经纪律、算